
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ASSUNTOS EUROPEUS 

 

ACTA NÚMERO     15/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 18 dias do mês de Fevereiro de 2010, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Europeus, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

I PARTE 

 

1. Audição de Sua Excelência o Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros na 

Comissão de Orçamento e Finanças, em conjunto com a Comissão de Negócios 

Estrangeiros e Comunidades Portuguesas, no âmbito da discussão na 

especialidade da Proposta de Lei n.º9/XI - Orçamento do Estado para 2010. 

(Sala das Sessões)  

 

Usaram da palavra no debate, por ordem intervenção, os Senhores Deputados 

Luísa Roseira (PSD), Paulo Pisco (PS), Serpa Oliva (CDS-PP), Cecília Honório (BE), 

Vânia Jesus (PSD) e Paulo Pisco (PS). 

 

Esta audição foi integralmente gravada em suporte áudio e ficará acessível na 

Internet na página da Comissão de Assuntos Europeus, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento aprofundado nesta sede. 

 

II PARTE 

 

2. Audição de Sua Excelência o Secretário de Estado dos Assuntos Europeus para 

debater os resultados do Conselho Europeu Extraordinário, de 11 de Fevereiro 

de 2010, nos termos previstos na alínea c) do n.º1 do artigo 4.º, da Lei n.º 

43/2006 de 25 de Agosto (Sala 9) 

 

O Senhor Presidente da CAE deu as boas-vindas ao Senhor Secretário de Estado 

dos Assuntos Europeus, dando-lhe de imediato a palavra. 

 

O Senhor Secretário de Estado dos Assuntos Europeus recordou que já tinha tido a 

oportunidade de estar presente na CAE antes da realização do Conselho Europeu 



 

Extraordinário, abordando, de seguida, os dois pontos principais de debate neste 

Conselho Europeu, realizado no dia 11 de Fevereiro: 

 

- Análise da situação económica e financeira da Grécia; 

- Estratégia UE 2020. 

 

De seguida, usaram da palavra para colocar questões, por ordem de intervenção, 

os Senhores Deputados Sérgio Sousa Pinto (PS), Carlos Costa Neves (PSD), Cecília 

Honório (BE), Serpa Oliva (CDS-PP), tendo o Senhor Secretário de Estado dos 

Assuntos Europeus respondido em conjunto a esta primeira ronda de questões. 

 

Posteriormente, usaram da palavra para colocar questões, por ordem de 

intervenção, os Senhores Deputados José Manuel Ribeiro (PS), Paulo Pisco (PS), 

tendo o Senhor Secretário de Estado dos Assuntos Europeus respondido, 

igualmente, em conjunto a esta última ronda de questões. 

 

Esta audição foi integralmente gravada em suporte áudio e ficará acessível na 

Internet na página da Comissão de Assuntos Europeus, pelo que se dispensa o seu 

desenvolvimento aprofundado nesta sede. 

 

 

A reunião foi encerrada às 19:30 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 22 Fevereiro 2010. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

 

 

(VITALINO CANAS) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Alberto Costa 

 Ana Catarina Mendonça Mendes 

 Arménio Santos 

 Carlos Costa Neves 

 Cecília Honório 

 Honório Novo 

 João Serpa Oliva 

 José de Bianchi 

 José Ferreira Gomes 

 José Ribeiro 

 Luís Rodrigues 

 Luísa Roseira 

 Manuel Seabra 

 Miguel Vale Almeida 

 Paulo Pisco 

 Pedro Brandão Rodrigues 

 Sérgio Sousa Pinto 

 Vânia Jesus 

 Vitalino Canas 

 António Gameiro 

 João Paulo Pedrosa 

 Maria de Belém Roseira 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Carlos Páscoa Gonçalves 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Pedro Duarte 

 


